
بیژن نوباوه، نماینده مردم 
تهران:کناره گیرى سایر گزینه ها به نفع نامزد 
اصلح در جریان اصولگرا، امرى منطقى  است. 
این اقدام، مستلزم ارایه فهرست واقع گرایانه 
درانتخابات است؛ چون دراین دوره رقابت خیلى 
فشرده شکل خواهد گرفت. فهرست انتخاباتى 
بایدواقع بینانه و رویکرد هاى سهم خواهانه نیز در آن دخیل نباشد. در 
مقطع کنونى انصراف به نفع ائتلاف اصولگرایان وظیفه است و باید بر 

گزینه هایى که ازشاخصه اصولگرایى برخوردار هستند، متمرکز شویم.

این دوره، رقابت خیلى فشرده است

روزنامه سراسرى صبح ایران سیاست 2

سیدابوالحسن فیروزآبادى قائم مقام وزیر تعاون:دولت به دنبال 
این است که تنها افراد نیازمند و کسانى که تمکن مالى براى تأمین 
هزینه هاى معیشت ندارند یا بیمارى هاى صعب العلاج دارند، یارانه 
دریافت کنند. تاکنون 2,5 میلیون نفر طبق آخرین آمار از لیست 
یارانه بگیران حذف شده اند و  این روند ادامه  دار خواهد بود و افرادى 
که کارت شناسایى ملى ندارند از هفته پایانى بهمن ماه حذف خواهند

 شد.

خبر ویژه

چه کسانى یارانه مى گیرند؟

استراتژى هاى  پیش روى اصلاح طلبان 
اصلاح طلبان قبل 
از انتخابات به دنبال 
ائتلاف با نیروهاى معتدل اصولگرا نبودند. آنها بر 
این باور بودند که اصلا حات به تنهایى مى تواند راه 
خود را براى رسیدن به مجلس باز کند. امروز خلاف 
تصورى که قبل از ثبت نام در انتخابات داشتند، با 
بحران نامزدهاى انتخاباتى روبه رو هستند و آنگونه 
که خود روایت مى کنند، حتى توان ارایه یک لیست 
انتخاباتى را هم ندارند. حسین مرعشى از اعضاى 
ارشد حزب کارگزاران در این زمینه مى گوید:
« در خیلى ازحوزه ها حتى یک کاندید براى ما باقى 
نمانده است.» بدین ترتیب مى توان گفت که جریان 
اصلاحات در آستانه انتخابات مجلس دهم، باید 
دست به تغییر استراتژى بزند. آنها قبل از اعلام نظر 
هیئت هاى نظارت به دنبال کسب اکثریت مجلس 
دهم بودند و بر همین اساس راهبرد سیاسى خود 
را تنظیم کرده بودند، اما حالا سران این جریان 
مجبور هستند با تغییر و به روز رسانى استراتژى ، از 

مسیرهاى جایگزین استفاده کنند.

1  لیست قرضى

به نظر مى رسد آنها براى انتخابات مى توانند از 3 
راهبرد جایگزین استفاده کنند. اولین استراتژى 
مى تواند استفاده از «استراتژى لیست قرضى» باشد. 
آنگونه که از اردوگاه اصولگرایان مشخص است، آنها 
به لیست نهایى رسیده اند و جایى براى بسیارى از 
راست گرایان نزدیک به دولت به ویژه فراکسیون 
رهروان ولایت در میان آنها نیست. اصلاح طلبان 
مى توانند به این فکر  کنند که مى شود از ظرفیت 
رهروان ولایت (طیف میانه روى اصولگرایان و 

نزدیک به على لاریجانى) استفاده و یک لیست 
اعتدالى را با کمک این جمعیت اصولگرا ارایه کنند. 
حالا که نمى شود از تمام ظرفیت اصلاح طلبان 
استفاده کنند پس بهتر است از ظرفیت اصولگرایان 
معتدل استفاده شود. آنها قبل از انتخابات به دنبال 
ائتلاف با نیروهاى معتدل اصولگرا نبودند. آنها بر 
این باور بودند که اصلا حات به تنهایى مى تواند راه 
خود را براى رسیدن به مجلس باز کند و به احتیاجى 
به اصولگرایان معتدل ندارند. این جریان با تمام 
احترامى که براى اصولگرایان معتدل مانند لاریجانى 
و مطهرى قائل است، به دنبال ارایه یک لیست تمام 
اصلاح طلب بود، اما آنها حالا مى توانند به "یک ائتلاف 

بزرگ" فکر کنند. 

2 ایستادن بر مواضع اصلاح طلبى با حضور 

حداقلى
راهکار دوم آنها، ایستادن بر مواضع اصلاح طلبى با 
حضور حداقلى است. جریان چپ ایران مى تواند با 
همین تعداد نامزد هم به کرسى هاى پارلمان برسد 
و هم راى اول برخى استان ها را به خود اختصاص 
دهد؛ بدون اینکه از جریان مقابل کمکى گرفته 
باشد. به طور مثال آنها مى توانند در مجلس دهم 
یک اقلیت 50 نفره را تشکیل دهند، اقلیتى که 
بسیارى از آنها راى اول هاى استان ها یا شهرهاى 
خود هستند. محمدرضا عارف مى تواند نفر اول 
تهران و رییس فراکسیون اقلیت اصلاح طلبان در 
مجلس دهم باشد. این کار مستلزم دعوت جریان 
اصلاحات از مردم براى حضور در پاى صندوق ها و 
راى دادن به نیروهاى اصلاح طلب است. طرفداران 
جریان اصلاحات مى توانند با راى دادن به نامزدهاى 

اصلاح   طلب در سراسر کشور نیروهاى خود را وارد 
مجلس کنند و مسیر ورود تندروهاى طرف مقابل 

را هم ببندند. 

3   قهر با صندوق

استراتژى سوم که در مجلس پنجم، هشتم و نهم 
نیز مورد استفاده جریان چپ ایران قرار گرفت، باز 
مى تواند در دستور کار این جریان قرار بگیرد. قهر با 
صندوق هاى راى، مى تواند راهکار سوم اصلاح طلبان 
براى انتخابات اسفند 94 باشد. استراتژى که اما 
به نظر مى رسد مورد قبول زعماى اصلاح طلب 

نیست. عارف بعد از ردصلاحیت ها اعلام کرد که 
باید در صحنه باشیم و میدان را ترك نکنیم که 
به نظر مى رسد نظر«هاشمى، روحانى و رییس 
دولت اصلاحات» نیز همین معناست. غلامحسین 
کرباسچى نیز در همین ارتباط مى گوید:«در هیچ 
شرایطى حتى اگر نیروهاى اصلاح طلب رد صلاحیت 
شوند، در مقابل ناملایمتى ها نباید قهر کرده و 
انتخابات را   رها کرد. تنها ابزار حل مسالمت آمیز 
اختلاف هاى درون کشور انتخابات است و اگر آن 
را حذف کنیم، معنى آن این است که اختلاف 
سلیقه ها باید با روش هاى غیر دموکراتیک حل 

شود.» معمولا طیف تندرو اصلاحات از این استراتژى 
استفاده مى کند و این در حالى است که دیگران بر 
این باور هستند شرکت نکردن در انتخابات؛ یعنى 
خالى کردن صحنه براى رقیب و ورود جریان تندرو 
به پارلمان دهم و واگذارى پارلمان به آنها تا سال 
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با بررسى این سه راهبرد، مى توان به این نتیجه 
رسید که با توجه به شرایط ارایه یک لیست نهایى از 
سوى اصلاح طلبان و اصولگرایان معتدل محتمل تر 
از گزینه هاى دیگر است مگر اینکه در فرصت تجدید 

نظر، اتفاق جدیدى در صلاحیت ها رخ دهد. 

نسل فردا بررسى مى کند

علیرضا محجوب،نماینده مردم 
تهران:تصمیم شوراى نگهبان  در رد صلاحیت 
حسن خمینى  براى همه ما و مردم ناخوشایند 
بود؛ چراکه دلیل قانع کننده اى براى رد 
صلاحیت وى ارایه نشده. ما آقایان را به اندیشه 
دعوت مى کنیم و اینکه در این موضوع تجدید 
نظر کنند. حسن خمینى، هم انسان آزاد مردى است و هم درمسایل علمى 
و فقهى صاحب نظر است. با توجه به جایگاه ایشان نزدمردم واقعا حیف است 

که ازحضورشان درمجلس خبرگان محروم باشیم.

در مورد سید حسن تجدید نظر شود
ابراهیم کلانترى، رییس نهاد نمایندگى 
رهبرى در دانشگاه تهران: اگر قرار باشد 
دولت اولویت اصلى خود که اقتصاد است را 
رها کند و به موضوع مجلس تمرکز کند، 
قطعا آن نتیجه اى که از صندوق ها بیرون 
مى آید، نمى تواند مجلسى باشد که گره اى 
از مشکلات ملت را باز کند. دولت باید براساس قانون و در چارچوب 
وظایف تعیین شده اش، عمل کند که در این شرایط  گرفتار هرج و 

مرج نشویم.

  گرفتار هرج و مرج نشویم

سرمقاله

ادامه از صفحه یک : از طرف دیگر شکل گیرى این ائتلاف 
مى تواند بسیارى از اختلافات گذشته اى را که در بین جریانات 
سیاسى دو جناح شکل گرفته بود، به مرور زمان برطرف سازد 
بنابراین اساس میزان ظرفیت هاى کارآمد مجلس را تا اندازه 

زیادى افزایش دهد.
ویژگى سومى که مى توان براى ایجاد ائتلاف مطرح شده در 
نظر گرفت، یکدست شدن هر چه بیشتر جهت گیرى ها و 
سیاست هاى قوه اجرایى و قوه مقننه است که این موضوع 
ضمن اینکه آرامش سیاسى بسیارى را بر فضاى نظام سیاسى 
کشور حاکم مى کند، مى تواند فضاى بازترى را براى پیشبرد 
هرچه بیشتر منافع و اهداف سیاست هاى داخلى و خارجى 

کشور ایجادکند. 
به همین منظور خلاف آنچه در بین تصورات برخى از مردم 
مبنى بر عدم حضور در انتخابات اسفند ماه به منظور نشان 
دادن اعتراضات به خاطر نحوه بررسى صلاحیت ها مطرح 
مى شود، اکنون بیشتر از هر زمان دیگرى نیاز است و ضرورت 
دارد تا براى باقى ماندن همین تعداد از جریان اصلاح طلب، 
مشارکت گسترده اى از سوى مردم به عمل آید تا از این طریق 
برنامه ها و راهکارهاى اساسى که براى عملکرد هرچه بهتر 
مجلس آینده درنظر گرفته شده، از این طریق عملى شود و ما 
خلاف گذشته شاهد قطبى شدن مجلس و غالب شدن یک 

جناح در این قوه نباشیم.

گزارش
دریادار سیارى خبر داد:

ناوشکن آمریکا از محدوده رزمایش
 دور شد

فرمانده نیروى دریایى ارتش جمهورى اسلامى ایران گفت:  
امروز به یک فروند ناوشکن آمریکایى و یگان پروازى همراه 
آنکه در نزدیکى محدوده  تاکتیکى رزمایش در حال تردد 
بودند، اخطار داده شد.امیر دریادار حبیب االله سیارى در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: در محدوده رزمایش با توجه به تعداد و 
تنوع یگان ها و تمرینات پیش بینى شده از سلاح ها و مهمات 
جنگى استفاده مى شود و انواع اژدرها و موشک هابه کار گرفته 
مى شود. بنابراین طبق عرف بین المللى نیروى دریایى باید 
محدوده تمرینات را پاکسازى کرده تا خطرى متوجه شناورهاى 
تجارى و نظامى حاضر در منطقه رزمایش نشود و انواع اژدرها و 
موشک هابه کار گرفته مى شود.بامداد امروز هواپیماهاى گشت 
دریایى و ناوشکن البرز تذکراتى درباره  خوددارى از ورود به 
محدوده تاکتیکى رزمایش و حفظ فاصله  ایمن، از محدوده 
پرتاب موشک ها و اژدرهاى رسمى نداجا را اعلام کردند و 
بلافاصله پس از تذکرات داده شده ناو آمریکایى و یگان پروازى 
همراه آن با فاصله گرفتن از محدوده رزمایش نسبت به اجراى 
مقررات و عرف بین المللى قوانین دریایى اقدام کردند.امنیت 
کلیه شناورهاى حاضر در منطقه مورد توجه نیروى دریایى 

ارتش است.

مریم عمادى
گروه سیاست
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ص گذرى بر اخبار  

سفر امیرعبداللهیان به مسکوکانادا تحریم هاى اقتصادى ایران را لغو مى کند 
در پى تصمیم آمریکا و اتحادیه اروپا براى رفع تحریم هاى ایران، وزیر 
خارجه کانادا نیز گفت: این کشور تحریم هاى اقتصادى خود علیه ایران را 
لغو مى کند؛ البته وى به زمان لغو تحریم ها اشاره نکرد و فقط گفت که این 
تحریم ها به سرعت لغو مى شوند. لغو این تحریم ها به شرکت هاى کانادایى 
اجازه مى دهد تا مانند شرکت هاى اروپایى و آمریکایى براى حضور در بازار 
ایران شتاب کنند. شرکت بمباردیر کانادا، یکى از مهم ترین شرکت هاى 
هواپیماسازى دنیاست که هواپیماهاى آن در مقایسه با تولیدات ایرباس 
اروپا و بوئینگ آمریکا، ارزان تر است. جاستین ترودو، نخست وزیر کانادا 
هم چندى پیش گفته بود امیدوار است روابط دیپلماتیک کانادا و ایران از 
سرگرفته شود؛ زیرا ایران گام هاى قابل توجهى در روابط خود با کشورهاى 
جهان برداشته است. کانادا از سال 1391 روابط دیپلماتیک خود با ایران را 
قطع کرد و یک سال بعد تحریم هاى اقتصادى خود علیه تهران را اعمال کرد.

معاون عربى و آفریقاى وزارت خارجه به منظور رایزنى با مقامات روسیه در 
خصوص تحولات منطقه، به مسکو رفت. حسین امیرعبداللهیان معاون وزیر 
خارجه در این سفر با میخاییل باگدانف، نماینده ویژه پوتین در امور خاورمیانه 
و معاون وزیر خارجه روسیه دیدار خواهد کرد. رایزنى در خصوص تحولات 
منطقه اى و بین المللى و از جمله تحولات یمن، سوریه، عراق، لیبى و فلسطین 
در دستور کار این مرحله از رایزنى هاى منطقه اى تهران و مسکو قرار دارد. تقویت 
همکارى هاى منطقه اى در مبارزه با تروریسم و افراط گرایى، موضوع مهم در این 
رایزنى هاست. سفارت ایران درمسکو اعلام کرده است که امیرعبداللهیان براى 
گفت وگوها با دولت روسیه در آستانه مذاکرات سورى-سورى برنامه ریزى شده 
براى تاریخ 29 ژانویه (9 بهمن ماه)در ژنو، به مسکو سفر کرده است. منابع خبرى 
هم از گفت وگوى تلفنى و رایزنى محمدجواد ظریف و سرگئى لاوروف وزراى 

خارجه ایران و روسیه درباره آخرین روند مذاکرات هسته اى خبر داده بودند.

افق اقتصادى روشن براى ایران در پسا تحریم ترسیم مى شود انتقاد بان کى مون از ادامه شهرك سازى صهیونیست ها
بان کى مون، دبیرکل سازمان ملل درسخنانى مقابل شوراى امنیت از احداث 
واحدهاى مسکونى جدید توسط اسراییل شدیدا ابراز نگرانى کرد و این 
اقدامات اسراییل را طرح هایى تحریک آمیز دانست. وى همچنین تاکید 
کرد که  باید براى پیشبرد روند صلح خاورمیانه، روند شهرك سازى متوقف 
شود؛ چرا که ادامه احداث واحدهاى مسکونى، خوار شمردن مردم فلسطین و 
جامعه جهانى است و سوال هاى اساسى را درباره پایبندى اسراییل به راهکار 
تشکیل دو کشور برمى انگیزد.  وى معتقد بود نگرانى فلسطینى ها به دلیل فلج 
شدن روند صلح و حدود نیم قرن اشغال، هر روز درحال افزایش است و این 
طبیعى است که انسان ها نسبت به اشغالى که زمینه مهمى را براى تندروى به 
وجود مى آورد، اعتراض کنند. در همین حال بنیامین نتانیاهو گفت: اظهارات 
دبیرکل به تروریسم ترغیب مى کند و هیچ توجیهى براى تروریسم نیست. 

خود فلسطینى ها براى تحقق راهکار تشکیل دو کشور، تلاش نمى کنند.

محمدحسن حبیب االله زاده، کاردار جمهورى اسلامى ایران در انگلیس، در 
جریان سمینار مجمع جهانى دیپلماتیک که تحت عنوان «آثار تجارى و 
ژئوپلتیک توافق هسته اى ایران» در لندن برگزار شد، به تشریح فرصت هاى 
سرمایه گذارى و توسعه مناسبات تجارى ایران با کشورهاى خارجى 
پرداخت. وى با اشاره به اجرایى شدن توافق هسته اى میان ایران و کشورهاى 
1+5 ، بیان داشت:  زمینه براى توسعه هرچه بیشتر مناسبات تجارى و 
اقتصادى ایران در حوزه همسایگان و منطقه فراهم مى شود. بهره بردارى 
از سرمایه گذارى خارجى، دسترسى به بازارهاى خارجى و نیز استفاده از 
فناورى هاى نوین خارجى، مبناى اساسى رویکرد جمهورى اسلامى ایران 
در حوزه تجارت خارجى در دوره پساتحریم است. همچنین  موضوع  از 
سرگیرى روند الحاق به WTO (سازمان تجارت جهانى) پیگیرى مى شود  و 

ایران امیدوار است  موضوع الحاقش به این سازمان مجددا احیا شود.

گیشه مطبوعات
آفرینش:اداره دانش آموختگان اعلام کرد:فهرست 

77 کشور مورد تایید وزرات علوم براى ادامه تحصیل
ابرار:پورمختار:گزارش ما مبنى بر فساد در فوتبال 

مستند است.
اطلاعات:امضاى قرارداد 18 میلیاردى ایران و 

ایتالیا
اعتماد:سید حسن خمینى احراز صلاحین نشد.

افکار:تاکید رهبر معظم انقلاب بر احساس 
مسئولیت همگانى در ترویج نماز

امتیاز:خطر کمبود دارو در بیمارستان ها
جام جم:سایه روشن روابط ایران و اروپا

خراسان:بازار مسکن به تکاپو افتاد.
رسالت:دولت درباره بسته خروج از رکود گزارش 

دهد.
شرق:نتایج احراز صلاحیت خبرگان اعلام 

شد:166 نامزد براى 88 کرسى

   

گروه سیاست و بین الملل نسل فردا با مرور 
آنچه که در هفته گذشته در جهان سیاست 
رخ داد همچنین با در نظر گرفتن احتمالات 
سیاسى گوناگون به پیش بینى اتفاقات 
سیاسى و بین المللى هفته اى که پیش رو 
داریم مى پردازد.  اقدامات کشورهاى مختلف 
در عرصه جامعه بین الملل حتى اگر به تنهایى 
صورت بگیرد، تاثیرات فزاینده اى روى 
عملکرد سایر کشورها برجاى مى گذارد. این 
نوشته نیز سعى دارد در قالب چارچوبى تعاملى 
به بیان احتمالاتى در باب اقدامات و اتفاقات 
سیاست هاى جهانى در هفته پیش رو بپردازد. 

تلاش هاى آمریکا به منظور حضور در 1
آسیا

ابتدا از مواضع بین المللى این هفته آمریکا آغاز 
مى کنیم؛ نگرانى هاى به وجودآمده از سوى چین 
و کره جنوبى و حتى مقامات آمریکایى در مورد 
فعالیت هاى موشکى و آزمایشات هیدروژنى کره 
شمالى، موجب خواهد شد تا آمریکا تمرکز بیشترى 
روى ایجاد یک سیاست کارآمد به همراه چین به 
منظور اعمال محدودیت هایى بر اقدامات کره 

شمالى داشته باشد.
 سفر اخیر وزیرامورخارجه آمریکا به چین و 
قرقیزستان مبتنى بر حل مسایل موجود در این 

زمینه، این احتمال را بیشتر مى کند که جان 
کرى به منظور جلب حمایت تعداد بیشترى از 
کشورهاى آسیاى جنوب شرقى و مرکزى، یک یا 
دو سفر دیگر در هفته اخیر به کشورهاى این حوزه 

داشته باشد. 

تلاش سازمان ملل در رفع بحران هاى 2
خاورمیانه

موضوع مهم دیگرى که در هفته آینده مورد اهمیت 
بسیار قرار مى گیرد، بحث افزایش و گسترش 
ناامنى   هاى منطقه است که این بار از سوى سازمان 
ملل مورد توجه و بررسى مستقیم قرار مى گیرد، 
انتقادهاى بان کى مون به شهرك سازى هاى 
اسراییل ادامه پیدا مى کند، این موضوع با انتقاداتى 
که هم اکنون از سوى وزیر جنگ اسراییل به 
اقدامات نتانیاهو وارد کرده است، قوت بیشترى 
پیدامى کند. از طرف دیگر انتقادات انگلیس و 
مواضع سرسخت آلمان نسبت به تصمیم رژیم 
صهیونیستى براى الحاق مناطق جدیدى از 
فلسطین به اسراییل و مذاکرات آمریکا با اسراییل 
به منظور حل موضوع فلسطین، دست نتانیاهو را 

براى ادامه شهرك سازى ها مى بندد. 

افزایش اختلافات در مذاکرات ژنو33 
در این بین مذاکرات ژنو 3 در هفته آینده 
براى بررسى وضعیت سوریه چندان رضایت بخش 
نخواهد بود و برگزارى این مذاکرات با مشکلات 
چندانى مواجه خواهد شد. این مشکلات از انتقاد 
به اظهارات مطرح شده در دعوتنامه سازمان ملل 
مبنى بر بیان «تشکیل هیئت معتبر» در سوریه 
آغاز مى شود و با عدم شرکت و دعوت از حزب 

دموکراتیک کردهاى سوریه اوج مى گیرد.

 بر این اساس بین شرکت کنندگان این مذاکره به 
دلیل انتقاد از حضور یا عدم حضور کردهاى سوریه، 
اختلاف نظر پیش مى آید و در پایان این دوره از 
مذاکرات، نتایج سودمندى که مورد تایید سوریه 

قرار گیرد، حاصل نخواهد شد.
از طرفى ترکیه سعى دارد تا بتواند با استفاده 
از غیبت کردهاى سورى در مذاکرات، مواضع 

سرسخت طلبانه اى را در مورد آنها اتخاذ کند. 
عربستان نیز با توجه به حمایت از مخالفان سوریه 
در ریاض تلاش مى کند این بار به دلیل روابط 
خصمانه اى که علیه ایران آغاز کرده است در 
این کنفرانس با حمایت از تصمیمات ترکیه بر 

اختلافات بین ترك ها و کردها دامن زند .

تنها ماندن عربستان و جهت گیرى 4
ترکیه به سمت روس ها

از سوى دیگر سازمان ملل این هفته با تاکید بر 
نقض مجدد حملات هوایى عربستان از کمیته 
تحقیقات بین المللى اش، درخواست حضور در یمن 
به منظور بررسى وضعیت این کشور را مى دهد و به 
این خاطر آمریکا تلاش مى کند تا از اعلام حمایت 
خود نسبت به عربستان در بحران یمن براى مدت 
کوتاهى دست بردارد و به بررسى سیاست هاى خود 
در برابر آسیا بپردازد و در نهایت به منظور برطرف 
کردن نگرانى هاى روسیه از حضور آمریکا در آسیا به 
حمایت از مواضع این کشور در برابر داعش بپردازد.
در نهایت در این هفته حضور نیروهاى سازمان 
ملل به همراه محکومیت اقدامات صورت گرفته 
توسط کشورهایى همچون عربستان، ترکیه در 
این منطقه، موجب مى شود تا ترکیه و عربستان 
به منظور تقویت پایگاه هاى نظامى سومالى 
فعالیت هاى خود را به صورت مخفیانه و از طریق 

حمایت داعش در آفریقا افزایش دهند. 
همچنین، مقامات ترکیه در تلاش خواهند بود 
تا بتوانند از طریق ترتیب دادن یک مذاکره، به 
بررسى روابط خود با روسیه بپردازند و از این طریق 
به بهبود روابط با ترکیه بپردازند. این در حالى است 
که روسیه موضوع کردها را به عنوان بهانه خود براى 
غیرممکن بودن مذاکرات مسالمت آمیز با ترك ها 
قرار مى دهد؛ چرا که بارها بر لزوم حضور کردها 
در مذاکرات ژنو 3 تاکید کرده بود، اما این اتفاق 
نخواهد افتاد. از طرف دیگر قطر به دلیل نارضایتى 
از سیاست هاى حمایتى آمریکا از عربستان، سعى 
مى کند تا به سمت روسیه چرخش داشته باشد که 

این تصمیم موقتى است. 

تمرکز داعش برآفریقا و افزایش 5
اقدامات ایران در منطقه

مواضع سرسختانه سازمان ملل روى موضوع 
مذاکرات صلح در خاورمیانه، موجب مى شود تا 
تلاش هاى ترکیه و داعش براى انتقال فعالیت هاى 
خود از خاورمیانه به سمت کشورهاى آفریقایى 
مانند لیبى ادامه پیدا  کند.از طرف دیگر نیز این 
تصمیم داعش موجب خواهد شد تا اتحادیه اروپا 
به منظور جلوگیرى از کنترل لیبى توسط داعش 
و ایجاد شرایط نامساعد در این منطقه به اعمال 

تحریم هاى سنگینى در این منطقه بپردازد. 
ایران نیز سعى خواهد کرد در این هفته که پیش 
رو دارد، یک وقفه کوتاه در سفرهاى بین المللى 
خود به منظور تعاملات فرامنطقه اى با کشورهاى 
اروپایى ایجاد کند و در نهایت وقت بیشترى 
براى رسیدگى به جریانات حاکم در منطقه و 
اختلافات شکل گرفته پس از مذاکرات ناموفق 

ژنو 3  اختصاص دهد.

جهان در هفته اى که پیش رو داریم...اختصاصى


